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Protokół Nr XIII 

z obrad XIII sesji Rady Gminy Pabianice 

odbytej dnia 27 lutego 2025 r. 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 10:00 w sali narad Gminy Pabianice. 

W obradach sesji uczestniczyli radni Rady Gminy Pabianice - lista uczestniczących w sesji radnych 

stanowi zał. nr 1 do protokołu. Na ustawowy liczebnie skład Rady Gminy 15 radnych, w sesji 

uczestniczyło 15 radnych. 

Ponadto w sesji uczestniczyli przedstawiciele Urzędu Gminy, tj.: Wójt Gminy Pabianice M. 

Wieczorek, Zastępca Wójta R. Figiel, Skarbnik Gminy J. Kukieła, Kierownik Ref. Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Komunalnej S. Izbicki oraz radca prawny mec. A. Jankowski. 

W sesji uczestniczyli ponadto sołtysi – lista obecności stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

Ad pkt 1. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pabianice J. Błoch, który powitał przybyłych i 

stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad pkt 2. 

Uwag do protokołu z XII sesji nie było. 

 

Ad pkt 3. 

Uwag do porządku obrad nie było. 

W związku z powyższym porządek był następujący: 

1. Otwarcie obrad XIII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Uwagi do protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Ustalenie porządku obrad. 

4. Informacja Przewodniczących Komisji o pracy między sesjami. 

5. Informacja Wójta o pracy między sesjami. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a/  przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie Gminy Pabianice w 2025 roku -  Uchwała Nr XIII/A/2025; 

b/ określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

spłaty należności pieniężnych o charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Pabianice i jej 

jednostkom podległym, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej oraz wskazania 

organów lub osób do tego uprawnionych – Uchwała Nr XIII/B/2025; 
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c/ wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej na rzecz gminy Pabianice - Uchwała Nr 

XIII/C/2025; 

d/ zmieniająca Uchwałę Nr XII/84/2025 Rady Gminy Pabianice z dnia 24 stycznia 2025 r. w sprawie 

poboru podatków: od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso - Uchwała Nr XIII/D/2025; 

e/ zmian w budżecie Gminy Pabianice na 2025 r. - Uchwała Nr XIII/E/2025. 

7. Składanie interpelacji i zapytań na piśmie przez radnych. 

8. Komunikaty i sprawy różne. 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad pkt 4. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy Pabianice przedłożyli informacje o pracy między sesjami. 

Radny M. Madaj poinformował, że w miesiącu lutym Komisje odbyły jedno posiedzenie wspólne, 

któremu radny przewodniczył. Tematami spotkania była analiza kosztów funkcjonowania systemu 

gospodarki wodno - kanalizacyjnej w Gminie Pabianice, w tym propozycja stawek, omówienie 

materiałów na sesję oraz sprawy różne.   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej A. Golewski poinformował, że Komisja, której przewodniczy 

w miesiącu lutym odbyła jedno posiedzenie w temacie oceny realizacji projektów zewnętrznych 

prowadzonych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Pabianicach w 2024 r., co zostało 

przedstawione przez Kierownik GOPS M. Mielczarek. 

Uwag do powyższego nie było. 

 

Ad pkt 5. 

Wójt przedłożył informację o pracy Urzędu Gminy między sesjami. 

Informacja zapisana poniżej. 

„INFORMACJA WÓJTA GMINY PABIANICE O PRACY MIĘDZY SESJAMI 

luty 2025 r. 

 

W ZAKRESIE REFERATU INWESTYCJI I DRÓG 

W zakresie dróg 

1. Rozpatrywano wnioski o zajęcie pasa drogowego. W trakcie rozpatrywania 1 wniosek. 

2. Uzgodniono 6 projekty organizacji ruchu. 

3. Rozpatrywano wnioski na uzgodnienie lokalizacji zjazdu z drogi gminnej. W trakcie 

rozpatrywania 2 wnioski 
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4. Wydano 10 uzgodnień lokalizacyjnych dla infrastruktury niezwiązanej z potrzebami 

zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego. W trakcie rozpatrywania 

3 wnioski. 

5. Przygotowano informacje niezbędne do komunalizacji dwóch działek stanowiących 

fragment pasów drogowych dróg gminnych w Kudrowicach i Piątkowisku 

6. Zweryfikowano i zaktualizowano graficzna ewidencję dróg gminnych 

7. W trakcie przygotowanie dwa sprawozdania dla Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 

i Autostrad dotyczące terenu Gminy 

8. Przeprowadzono prace polegające na likwidacji śliskości zimowej 

9. Przeprowadzono postepowanie i wyłoniono wykonawcę przeglądów dróg i mostów 

10. Udzielano odpowiedzi i wyjaśnień na pisma i wnioski kierowane do Urzędu Gminy 

przez mieszkańców w różnych sprawach. 

11. Prowadzono bieżącą naprawę nawierzchni i poboczy dróg na terenie gminy. 

W zakresie inwestycji drogowych 

1. Trwa postepowanie na wyłonienie wykonawcy prac przebudowy drogi wewnętrznej 

w Piątkowisku na działkach 347/15 346/23 od ul Cynkowa między nr 46 i 48, otwarcie ofert 

28 luty. 

2. W związku z uzyskanie potwierdzenia przyznania dotacji rozpoczęto przygotowania 

do postepowania na wyłonienie wykonawcy przebudowy drogi z Hermanowa 

do Terenina. 

 

W ZAKRESIE  REFERATU PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO I GOSPODARKI 

NIERUCHOMOŚCIAMI 

 

▪ Wystawiono 65 wypisów, wyrysów, zaświadczeń z miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego oraz z zakresu rewitalizacji. 

▪ Wydano 3 postanowienia opiniujące wstępne projekty podziału nieruchomości. 

▪ Wydano 7 decyzji zatwierdzających podział nieruchomości. 

▪ Przeprowadzono 4 sprawy z zakresu informacji, zawiadomień, opinii, zaświadczeń o 

zgodności sposobu użytkowania budynku z miejscowym planem zagospodarowania 

przestrzennego oraz wniosków o zmianę planu. 

▪ Uzyskano pozytywne uzgodnienia projektu miejscowego planu procedowanego dla terenów 

inwestycyjnych w Szynkielewie i Górce Pabianickiej. Projekt został wyłożony do 

publicznego wglądu.   

▪ Prowadzono prace nad opracowaniem projektu planu ogólnego. 

▪ Nadano 8 posesją numery porządkowe dla nowych adresów. 
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▪ Wydano 3 zaświadczenia potwierdzające nadanie adresu. 

▪ Przeprowadzono jedno postępowanie wyjaśniające w zakresie bezpodstawnego użytkowania 

adresu. 

▪ Zarejestrowano 33 akty notarialne w rejestrze. 

▪ Wydano 1 decyzję w sprawie rozgraniczenia. 

▪ Zakończono sprawę w zakresie przekazania gruntów w Ksawerowie na rzecz Gminy 

Ksawerów (zawarto akt notarialny) 

▪ Nabyto działkę nr 62 w obrębie Szynkielew w wyniku zasiedzenia. 

▪ Nabyto działki nr 8/2 i 18/2 w obrębie Rydzyny w wyniku zasiedzenia z przeznaczeniem pod 

drogi. 

▪ Nabyto działkę nr 30 w obrębie Hermanów w wyniku zasiedzenia z przeznaczeniem pod 

drogę. 

▪ Przygotowano projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w 

Bychlewie (droga wydzielona z urzędu położona przy granicy obrębu Bychlew/Rydzyny).   

▪ Zgłoszono uwagi do systemu e-mapa w zakresie aktualizacji udostępnianych danych 

przestrzennych i danych adresowych. 

▪ Prowadzono aktualizację ewidencji zasobów nieruchomości gminnych. 

 

W ZAKRESIE PRACY REFERATU OCHRONY ŚRODOWISKA I GOSPODARKI 

KOMUNALNEJ 

 

W zakresie gospodarki wodno-ściekowej 

 

1. Wydano 10 szt.  warunków technicznych przyłączenia się do sieci 

2. Trwają uzgodnienia zakresu nadzoru i badań archeologicznych przy budowie kanalizacji   

sanitarnej w Jadwininie. 

3. Przygotowano dane statystyczne do sprawozdań z zakresu gospodarki wodnokanalizacyjnej 

za rok 2024 oraz o sprawozdanie o cieple ze źródeł odnawialnych. 

4. Wysłano do GUS sprawozdania wodociągowo-kanalizacyjne za rok 2023 

( RRW-2, M-06 oraz z odnawialnych źródłach energii G-02o ). 

5. Zakończono porządkowanie węzłów wodociągowych w Górce Pabianickiej. 

 

W zakresie działalności gospodarczej i rolnictwa 

 

1. Przyjęto i wprowadzono 10 wniosków o wpis do CEIDG, 

2. Przyjmowano oświadczenia dotyczące sprzedaży alkoholu w roku 2024 w celu obliczenia 

opłaty koncesyjnej. 

3. Obliczano opłaty koncesyjne na rok 2025 w kwocie łącznej 89 743,85 zł 

4. Wystawiono 1 zaświadczenie dotyczące prowadzenia działalności gospodarczej 

5. Wprowadzano 4 deklaracje dotyczące źródeł ciepła i źródeł spalania paliw do CEEB 

6. Porządkowano dokumentacje w celu archiwizacji. 
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W  zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi 

 

1) Przyjęto i wprowadzono do programu 33 deklaracji; 

2) Zaksięgowano   192 528,85 zł z tytułu wpłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

3) Prowadzono obsługę bieżącą mieszkańców gminy Pabianice (przyjmowanie wpłat, udzielanie 

informacji itp.); 

4) Na bieżąco wydawano dyspozycję wyposażenia nowych mieszkańców gminy 

5) w pojemniki; 

6) Przyjmowano i rozpatrywano zgłaszane przez mieszkańców reklamacje dotyczące odbioru 

odpadów; 

7) Wystawiono 12 kart przekazania odpadów w bazie danych o produktach 

8) i opakowaniach oraz gospodarce odpadami.; 

9) Przygotowano i wysłano zawiadomienia o częściowych spłatach tytułów wykonawczych do 

organu egzekucyjnego. 

10) Na bieżąco weryfikowano osoby zgłaszające potrzebę wywozu odpadów na PSZOK; 

11) Przygotowano i wysłano 194 upomnień dotyczących zaległości w opłacie za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi.; 

W zakresie ochrony środowiska 

 

1. Przeprowadzono 25 postępowań związanych z wydaniem zezwoleń, decyzji lub 

zaświadczeń w sprawie usunięcia drzew. 

2. Przeprowadzono 2 postępowania w sprawie udzielenia informacji publicznej.. 

 

W zakresie wykonania gminnych programów. 

I. Po analizie uwag przygotowano do uchwalenia uchwałę w sprawie "Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Pabianice w 2025 r." 

II. Przygotowano do uchwalenia uchwałę w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu 

i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych o 

charakterze cywilnoprawnym przypadających Gminie Pabianice i jej jednostkom 

podległym, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej oraz wskazania 

organów lub osób do tego uprawnionych. 

III. Przeprowadzono kontrolę na nieruchomości pod kątem podejrzenia znęcania się nad psem, 

niezapewnienia właściwej opieki oraz złych warunków przetrzymywania zwierząt.. 

IV. Przygotowano 19 umów na zaopatrzenie w wodę/odprowadzenie ścieków. 

 

REFERAT FINANSOWY 

W zakresie podatków i opłat lokalnych 

• prowadzona była bieżąca obsługa interesantów.   

• Wystawionych zostało 3416 decyzji w sprawie ustalenia wymiaru łącznego zobowiązania 

pieniężnego na 2025 r. Trwa wysyłanie nakazów płatniczych za pośrednictwem poczty, jak 

również dzięki sołtysom dostarczane są one bezpośrednio do mieszkańców. 

• Trwa również przyjmowanie wniosków akcyzowych od rolników. Przypominam, że każdy 

rolnik, który chce odzyskać podatek akcyzowy zawarty w cenie oleju napędowego 

wykorzystanego do produkcji rolnej powinien w terminie do 28 lutego 2025 r. złożyć wniosek 

do wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego 

w okresie od 1 sierpnia 2024 r. do 31 stycznia 2025 r.. 
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W referacie przyjęto i wystawiono 77 decyzji na zwrot akcyzy, sprawdzono 194 deklaracje i zeznania 

podatkowe, wprowadzono do systemu 142 zmiany geodezyjne. Zaksięgowano 1051 wpłat z tytułu 

podatków i opłat oraz 3042 potwierdzenia odbioru nakazów płatniczych. Łącznie w kasie i referacie 

podatków, w tym okresie decyzji akcyzowych i decyzji wymiarowych na 2025 r, obsłużonych zostało 

ok. 1100 osób. 

• Ponadto przyjmowane i uzgadniane są deklaracje na podatek od nieruchomości od osób 

prawnych, jak również deklaracje na podatek od środków transportowych. 

• Zostały sporządzone sprawozdania roczne z wykonania dochodów  za 2024 r., jak również 

miesięczne za styczeń 2025 r. 

 

W zakresie księgowości budżetowej 

• prowadzona jest bieżąca obsługa finansowa gminy i urzędu, 

• regulowane faktury, 

• przygotowywane listy wynagrodzeń, listy diet radnych i sołtysów, 

• rozliczane składki na ubezpieczenia społeczne i podatek dochodowy, 

• prowadzona jest ewidencja sprzedaży VAT, 

• ewidencja środków trwałych, rejestry faktur i umów. 

• Wpłynęło 159 faktur za towary i usługi, a także 43 umowy z kontrahentami. 

• Sporządzone zostały miesięczne jednostkowe i zbiorcze sprawozdania budżetowe w zakresie 

dochodów i wydatków gminy oraz roczne sprawozdania budżetowe za 2024 r. 

 

 

W ZAKRESIE REFERATU OŚWIATY, KULTURY I SPORTU 

 

1) W miesiącu lutym dla podmiotów prowadzących żłobki wypłacono  dotację w 

wysokości 18 300 zł. Dofinansowaniem objęto 61dzieci zamieszkałych na terenie 

Gminy Pabianice. 

2) Dokonano weryfikacji  przyznanych kwot poszczególnym placówkom,  wynikających  

z metryczki potrzeb oświatowych na rok 2025. 

3) Sporządzono i przekazano do Kuratorium Oświaty w Łodzi  oraz do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi sprawozdanie ze średnich wynagrodzeń nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Pabianice. 

4) Zweryfikowano i wypłacono stypendia za osiągnięcia w nauce i sporcie dla uczniów 

szkół podstawowych za I semestr roku szkolnego 2024/2025. Łącznie przyznano 

stypendia 145 uczniom na kwotę 14 500 zł. 

5) Przekazano do Kuratorium Oświaty w Łodzi szacunkowe zapotrzebowanie szkół na 

podręczniki i materiały edukacyjne w roku szkolnym 2025/2026. 

6) Przekazano informację do Starostwa Powiatowego w Pabianicach o liczbie uczniów 

uczęszczających do naszych szkół. Łączna liczba uczniów w klasach I-VIII wynosi 

993. 

7) Wzorem lat ubiegłych Gmina Pabianice dołączyła do elektronicznego naboru uczniów 

ze szkół podstawowych do publicznych placówek ponadpodstawowych na rok 

szkolny 2025/2026. 
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8) Przekazano szkołom środki finansowe z rezerwy potrzeb oświatowych dla uczniów z 

terenu Ukrainy uczęszczających do naszych placówek. Za miesiąc styczeń łączna 

kwota na ten cel wyniosła 10 174 zł. 

9) Szkoły złożyły wnioski na nowy nabór do programu „Bon dla nauczyciela”. Liczba 

zakwalifikowanych nauczycieli do przyznania bonu wynosi 20. 

10) W ramach funduszu sołeckiego zrealizowano następujące  zadania: 

• KONIN-MAJÓWKA zakupiono namiot plenerowy na potrzeby spotkań integracyjnych 

mieszkańców sołectwa Konin-Majówka. 

• PORSZEWICE - zakupiono podkaszarkę na potrzeby utrzymania porządku na działce 

gminnej w Porszewicach. 

• KUDROWICE -  zakupiono kosiarkę spalinową na potrzeby utrzymania porządku na działce 

gminnej w Kudrowicach. 

• HERMANÓW - zawarto umowę na wykonanie usługi polegającej na prowadzeniu zajęć w 

trakcie ferii zimowych dla dzieci zamieszkałych w Hermanowie. 

11) W ramach Promocji Gminy Pabianice przyjęto oraz rozpatrzono trzy wnioski: 

1. o patronat nad przedsięwzięciem pod nazwą „Koncert Folklor z Rockowym ZaDęciem” 

2.  o współorganizację przedsięwzięcia pod nazwą „Turniej Piłkarski” 

3. o współorganizację przedsięwzięcia pod nazwą „ I Indywidualne Halowe Dziecięce 

Zawody Sportowo-Pożarnicze Województwa Łódzkego” 

12) NAJEM ŚWIETLIC WIEJSKICH: 

• w związku z  ZARZĄDZENIEM NR 10/2025 WÓJTA GMINY PABIANICE z dnia 16 

stycznia 2025r. poinformowano osoby, które zarezerwowały terminy najmu świetlic o 

zwiększonej kwocie najmu. 

• sporządzono jedną umowę na najem świetlicy wiejskiej. 

13) Na bieżąco, w uzgodnieniu z gospodarzami obiektów sportowych, świetlic wiejskich 

koordynowano wydatki związane z bieżącym utrzymaniem, wykonaniem niezbędnych 

napraw. 

 

W ZAKRESIE SPRAW OBYWATELSKICH I ORGANIZACYJNYCH 

W zakresie spraw prowadzonych przez ewidencję ludności i dowody osobiste w okresie za miesiąc 

luty 2025 r. wykonano: 

1. Zameldowania, wymeldowania, zgłoszenia wyjazdu na pobyt czasowy  - łącznie 58 osób. 

2. Nadano 6 numerów PESEL  dla cudzoziemców. 
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3. Wydanon13 zaświadczeń potwierdzających pełne dane osobowe, oraz 4  wnioski o udostępnienie 

danych osobowych. 

4. Zgony - 4 osoby 

5. Urodzenia - 4 osoby 

6. Złożono 57 wniosków o wydanie dowodu osobistego. 

7. Wydano 78 nowych dowodów osobistych. 

8 Unieważniono 51  dowodów osobistych. 

9. Zastrzeżono 22 numery PESEL. 

W miesiącu lutym 2025 r.  w zakresie  dowodów osobistych i ewidencji ludności obsłużono 234 

osoby. 

Na stanowisku obsługującym sekretariat Urzędu Gminy w lutym br. wprowadzono w system 

informatyczny  530  pism-spraw, które wpłynęły do Urzędu, zapisano 25  osób do PSZOK,  nadano  

3.126 szt. listów ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru i 138 szt. listów zwykłych.” 

 

Uwag do powyższego nie było. 

 

 

Ad pkt 6. 

W-ce Przewodniczący Rady Gminy Pabianice M. Gryska przedstawił projekty uchwał od nr 

roboczego XIII/A/2025 do XIII/E/2025, co stanowi odpowiednio zał. od nr 3 do nr 7. 

Radni nie zgłaszali uwag do powyższych projektów uchwał. 

Uchwały odpowiednio o nr XIII/89/2025, XIII/90/2025, XIII/91/2025, XIII/92/2025 i XIII/93/2025  

zostały przyjęte w głosowaniu przeprowadzonym odrębnie nad każdą z nich - jednomyślnie. 

Protokoły głosowań stanowią zał. od nr 8 do nr 12. 

 

Ad pkt 7. 

Interpelację pisemną złożył radny M. Śpionek w sprawie interwencji w Starostwie Powiatowym w 

Pabianicach odnośnie naprawy przepustu pod drogą powiatową w Rydzynach – ul. Górna. Radny 

poinformował, że wraz z sołtys będą osobiście rozmawiać ze Starostą w tej sprawie, niemniej radny 

liczył na wsparcie gminy. 

Innych interpelacji lub zapytań radni nie zgłaszali. 

 

Ad pkt 8. 
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W ramach komunikatów i spraw różnych głos ponownie zabrał radny M. Śpionek, który w imieniu 

strażaków zaprosił na jubileusz 100-lecia istnienia OSP w Rydzynach, który odbędzie się 7 czerwca 

br. 

Następnie głos zabrał Wójt, który poinformował o wynikach konsultacji społecznych w sprawie 

likwidacji przejazdu kolejowo-drogowego w Szynkielewie. 

Informacja była następująca: 

„SPRAWOZDANIE Z KONSULTACJI SPOŁECZNYCH Z MIESZKAŃCAMI GMINY 

PABIANICE 

w sprawie likwidacji przejazdu kolejowo-drogowego w Szynkielewie w ciągu drogi gminnej 

108270E w związku z planowaną budową tunelu pod linią kolejową w ciągu DK 71 w 

Pabianicach 

Celem pozyskania opinii mieszkańców na temat likwidacji przejazdu kolejowo-drogowego w 

Szynkielewie w ciągu drogi gminnej 108270E w związku z planowaną budową tunelu pod linią 

kolejową w ciągu DK 71 w Pabianicach, przeprowadzono konsultacje społeczne. Mieszkańcy gminy 

Pabianice mieli możliwość udziału w spotkaniu konsultacyjnym, które odbyło się w dniu 30 stycznia 

2025 r. o godzinie 18:00 w sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej w Petrykozach (Petrykozy 52, 

95-200 Pabianice). Ze spotkania sporządzono protokół oraz listę obecności. W spotkaniu wzięło 

udział 82 osoby. 

Oprócz tego mieszkańcy mieli możliwość oddania głosu w ankiecie, której celem było poznanie 

stanowiska w przedmiotowej sprawie. W ramach badania ankietowego łącznie zebrano 196 

formularzy ankietowych w tym 2 odrzucone ze względów formalnych. 

Na pytanie czy są Państwo za likwidacją przejazdu kolejowo-drogowego w Szynkielewie w 

ciągu drogi gminnej 108270E w związku z planowaną budową tunelu pod linią kolejową w ciągu 

DK71 w Pabianicach ? 

Udzielono łącznie następujących odpowiedzi: 

TAK -150 mieszkańców 

NIE - 44 mieszkańców 

W wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych stwierdza się, że 77,3% mieszkańców 

biorących udział w konsultacjach jest za likwidacją przejazdu kolejowo-drogowego w Szynkielewie 

w ciągu drogi gminnej 108270E w związku z planowaną budową tunelu pod linią kolejową w ciągu 

DK71 w Pabianicach. Opinie negatywną wyraziło 22,7 % mieszkańców. 

Stwierdza się, że przeprowadzone konsultacje społeczne są ważne bez względu na liczbę osób w nich 

uczestniczących. Konsultacje mają charakter opiniodawczy, a ich wyniki nie wiążą organów Gminy. 

Sprawozdanie zostanie zamieszczone na stronie BIP-u oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w 

Pabianicach. Wójt Gminy Pabianice przełoży Radzie sprawozdanie z konsultacji.” 

Po dokonaniu powyższego Wójt poinformował, że wyniki konsultacji były jednoznaczne, dlatego 

wyraził zgodę na ewentualną likwidację przejazdu, ale pod warunkiem budowy tunelu, co 

szczególnie podkreślił. 

Radny A. Golewski zapytał, czy GDDKiA złożyła już wniosek i jaki jest wynik. 
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Wójt odpowiedział, że z kilku źródeł otrzymał informację, że wniosek został złożony, ale jest za 

wcześnie by mówić o efektach. Jak tylko będzie cokolwiek wiadomo, to informacja będzie 

przekazana. 

Innych spraw nie było.” 

 

Ad pkt 9. 

Przewodniczący zakończył XIII sesję Rady Gminy Pabianice. 

 Przewodniczący Rady Gminy Pabianice 

 

 Jerzy Błoch 

Protokołowała:Andżelika Struzikiewicz 


